

奥运冠军心系家乡 70万元订单扶困助残

陈中:一腔情爱也风采

本报讯(记者 晨光 海燕)“爸爸,快过年了,您代表我买些米面,看望一下解放区民政局劳保厂的职工吧,就说我在北京很挂念他们!”几天前,紧张备战2008年奥运会比赛的前奥运冠军陈中特意从北京打来长途电话嘱咐父亲陈新生。为了帮助30多名残疾工人摆脱困境,从去年开始,致力于推广跆拳道事业的焦作姑娘陈中把其创办的陈中跆拳道学校所需的70万元跆拳道专用服加工订单,以高于市场价25%的加工费率交给了解放区民政局劳保厂,从而为这家特困企业赢得了生机。

蝉联两届奥运会冠军的陈中为啥这么挂念这些残疾工人呢?陈新生向记者道出了陈中的心结:

“陈中从小就非常有爱心,特别愿意帮助别人。她一直想为家乡父老做些公益活动,特别是事业上取得一些成绩后,这种想法更加强烈。”一次偶然的机会,陈新生了解到,由于市场竞争激烈,解放区民政局劳保厂2002年已经停产,30多名残疾困难职工放假没活干,生活得十分艰辛。2005年下半年,新厂上任后积极联系新老客户,工厂才逐步恢复生产,现在已有十几个工人重新上岗。尽管如此,因为企业占有市场份额太少,大部分职工还待在家里等活干。陈新生把这一信息反馈给女儿后,陈中

暗下决心:一定要帮助这些残疾人渡过难关,帮助企业走出困境。怎么帮助这些残疾人呢?去年5月份,陈中与父亲商议后,从外地购进50万元的布料,直接把加工跆拳道专用服的订单交给了该劳保厂。在这一笔订单中,每加工一套跆拳道专用服,陈中付给劳保厂12.5元,50万元布料全部加工完,该厂就可得到13万元加工费。消息不胫而走,先后有几家服装厂的老板找到陈氏父女,想用每套10元钱的低价拉走这笔订单,但都被他们婉言谢绝。陈中说:“我不为赚钱,只是想尽自己一份微薄之力帮助残疾职工。”

“由于工人们加工服装

的技术不太熟练,去年他们只做了1万套跆拳道服装,现在布料用完了,我们又订了20万元的布料

让他们做。今年工人们的

技术成熟了,我们准备再

做两万套跆拳道服装,争取让劳保厂拿到更多的利

润,让这些残疾职工得到更多的经济回报。陈中说,看到大伙生活好了,她也会非常开心。”陈新生把60多袋米面送到劳保厂职工手里后,对记者说起了父女俩下一步的帮扶计划。

短评

在这样一个商品经济大潮席卷的年代,身为两届奥运冠军,凭着自己的影响力,轻轻松松赚些大钱不是什么难事,可焦作姑娘陈中却有着难得的扶危助困情结。她在致力于发展体育事业的同时,不忘家乡父老,用自己的实际行动向我们诠释了可贵的仁爱精神。

与时下那些为物欲所困、在浮躁中变异的所谓名人相比,陈中的行为无疑更令人尊敬。赛场上顽强拼搏、永不放弃,生活中质朴可爱、乐于助人。我们看到了一个彰显博爱精神的陈中,我们为有这样的焦作女儿感到自豪和骄傲。陈中,走好人生的每一步,家乡人民为你祝福,为你叫好!

喜鼓献爱心 捐款助孤儿

本报讯(记者 魏佳 石凯)2月3日,由市福利院和三维商业广场联合举办的“喜鼓贺新春,声声传爱心”活动在三维商业广场门前拉开了帷幕。

昨日,三维商业广场门前,小小捐款箱的上方悬挂着一只节日喜鼓,敲响它会带来新春好兆头。记者在现场看到,一个4岁多的孩子由家长抱着敲响了喜鼓,并把两元钱放进捐款箱。

据悉,本次活动将举办到本月18日,三维商业广场将把市民捐的善款全部捐献给市福利院的孤残儿童。

博爱进万家 新春送温暖

本报讯(记者 韩鹏)昨日10时,市红十字会2007年“博爱进万家,新春送温暖”活动正式启动,来自我市四城区的红十字会工作人员将价值近5万元的大米、食用油和药品分装上车,送到260余户困难群众手中。



昨日,杭州贝因美焦作分公司的工作人员为市福利院的孩子们送来价值1.5万元的贝因美奶粉、米粉和饼干,受到孩子们的喜爱。

市福利院院长李继锋介绍说:“社会各界都十分关心这里的老人和孩子,这不,快过年了,很多单位都送来了食品和物品。”

本报记者 王海燕 摄



充电

寒假已至,各书店客流量明显增加。昨日,记者在市新华书店看到,许多孩子来这里读书“充电”。瞧,孩子们看得多认真。

本报记者 刘璐 摄

商贩太黑心

工业用盐加工卤肉

本报讯(记者 王金伟 实习记者 王冰)一个隐藏在居民区内的黑窝点,竟然使用明令禁止食用的工业用盐加工肉制品。昨日,在市技术监督局开展的节前“双打”行动中,执法人员在该黑窝点当场查获17袋工业用盐和部分已经加工好的肉制品。

昨日15时许,市技术监督局稽查大队联合解放区整规办、工商、公安等部门组成联合执法组,对辖区内的肉制品加工点进行了监督检查。在检查中,执法组了解到位于解放区王褚街道西于村的铁三局居民区内暗藏一个肉制品加工点,遂前去检查。

执法人员在检查中发现,该肉制品加工点在无营业执照和卫生许可证的情况下违法经营,并在加工肉制品的过程中使用工业用盐。执法人员责令该加工点停止生产,将现场查获加工肉制品使用的17袋工业用盐进行了查扣。记者在这些工业用盐的外包装上看到:工业用盐(严禁食用),净重50公斤。

唇膏也涉“红”

我市尚未发现有售

本报讯(记者 王金伟 实习记者 王冰)国家质检总局日前在对唇膏、口红产品质量进行专项监督抽查时,检测出广州汕头两个品牌的唇膏、口红含有苏丹红。昨日,记者走访了我市化妆品市场,暂未发现我市销售这两个牌子的唇膏、口红。

据了解,此次国家质检总局抽查结果中,汕头恒芳化妆品实业有限公司生产的五个保湿防水唇膏产品检出苏丹红1号、2号和4号,汕头施露兰化妆品有限公司生产的“焕彩润唇啫喱(草莓香)”产品检出含苏丹红4号。

专家提醒消费者,在唇膏、口红生产加工过程中使用的着色剂易随着口液或食物进入人体,若超范围超限量使用着色剂,会影响消费者的健康。消费者一定要谨慎选购,科学使用。

豆制品检查

三种产品不合格

本报讯(记者 韩鹏)昨日,记者从市工商局了解到,近日市工商部门对各县市区经营的豆制品进行了抽检,发现三种不合格产品。

此次在焦作地区随机抽检的样品中,三种产品被定为不合格产品:武陟和平集贸市场某个体商贩经营的标注为许昌县健康豆制品厂生产的“健康”牌包装腐竹、武陟和平集贸市场内某商户经营的标注为焦作市山阳区利健豆腐厂生产的“利健”牌包装豆腐和市塔南农贸市场某个体商贩经营的散装豆腐。

抽查净含量

袋装食品让您放心

本报讯(记者 秦新立)记者昨日获悉,从昨日起,市质监部门开始在全市范围内开展定量包装商品净含量专项监督抽查活动。此次活动为近年来我市抽查品种最多、持续时间最长的一次。

据了解,所谓定量包装商品是指在销售前已经进行单件包装并标注重量、体积或长度数量的商品,如大米,生产企业在生产时都要在包装袋上标明每袋净含量是多少千克。由于定量包装商品在销售时不现场称重、测量,所以容易出现计量不足问题。

此次监督抽查的内容是:以质量标注净含量的商品,包括米、面粉、食用油、调味品、方便食品、茶叶、奶粉、洗衣粉等;以体积标注净含量的商品,如各种酒类、乳制品、饮品、纯净水、酱油、醋等;以长度标注净含量的商品,如电线、电缆等,还有经营单位销售的金、银饰品的成色及重量是否与标签标注相符合。与往年抽查活动不同的是,此次增加了对金、银饰品的抽查。

又讯:为确保春节期间食品安全,市质监局近日开展了为期10天的春节食品安全专项整治工作。执法人员在检查中发现,好爱家商贸有限公司、惠利佳商贸有限公司中站分公司、大张·惠利佳超市马村分店等使用的计量器具逾期未检,均被查封;焦作市高新区爱心纯净水厂生产的纯净水冒用他人的厂名厂址,被立案查处。

(茂德)